



**SZPITAL UNIWERSYTECKI NR 2 IM. DR JANA BIZIELA W  
BYDGOSZCZY**

**85-168 BYDGOSZCZ, UL. UJEJSKIEGO 75**

**Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia**

ISO 9001:2008  
ISO 14001:2004  
PN-N18001:2004  
ISO 27001 :2005

Tel. 52/36-55-352, 52/36-55-296, 52/36-55-495, 52/36-55-521

Fax. 52/36-55-496

NZZ/06/D/14

Bydgoszcz, dnia 27.01.2014 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę mebli dla potrzeb Szpitala Uniwersyteckiego nr 2 im. Dr Jana Biziela w Bydgoszczy , Nr sprawy NZZ/06/D/14

**ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE**

Działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z póź. zm. ) w związku z pytaniami zadanymi przez wykonawcę w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego Zamawiający udziela wyjaśnień.

**Pytanie 1**

Na podstawie art.38 ust.1 ustawy Prawo zamówień publicznych zwracamy się z wnioskiem o wyjaśnienie specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

1. Czy Zamawiający wymaga, aby do oferty dołączone były następujące dokumenty:
  - a. atest higieniczny, dopuszczający stosowanie zaoferowanego przedmiotu zamówienia w szpitalach, gabinetach medycznych, stomatologicznych oraz laboratoriach – dotyczy zadania Nr 1 i 2,
  - b. atest jakości na powierzchnie anodowane – dotyczy zadania Nr 1,
  - c. atest higieniczny na akcesoria meblowe: okucia, zawiasy, uchwyty, relingi, nogi i nóżki, zamki, kolumny i kosze ze wskazaniem podmiotu, dla którego atesty zostały wydane,
  - d. dokument (certyfikat, atest, świadectwo badań itp.) potwierdzający, że oferowany produkt zapewnia bezpieczeństwo użytkowania zgodnie z obowiązującymi w Polsce normami, wystawiony przez niezależną od wykonawcy jednostkę badawczą i jednoznacznie odnoszący się do oferowanego produktu oraz producenta, a także potwierdzający, że badania te dotyczą mebli o konstrukcji szkieletowej z aluminium łączonych przeznaczonymi do tego specjalistycznymi łącznikami – dotyczy zadania Nr 1,
  - e. karta charakterystyki złącza korpusu – dotyczy zadania Nr 1,
  - f. świadectwo badań wystawione przez niezależną od wykonawcy jednostkę badawczą, z którego jednoznacznie wynika odporność powierzchni blatów na następujące substancje (dotyczy zadania Nr 1):
    - woda,
    - 40% alkohol etylowy,
    - 96% alkohol etylowy,
    - aceton,
    - 10% kwas octowy,
    - 10% kwas cytrynowy,
    - 5% węglan sodu,

- atrament,
- sok wiśniowy,
- czerwone wino,
- herbata,
- kawa,
- pasta do obuwia,
- smalec wieprzowy,
- olej rzepakowy.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe wymagania SIWZ. Należy złożyć dokumenty wskazane w SIWZ.

Pytanie 2

W załączniku Nr 1A – opis techniczny wykonania mebli (ust.2) Zamawiający pisze, iż meble zaoferowane w zadaniu Nr 1 mają być wykonane w oparciu o konstrukcję szkieletową wykonaną z profili aluminiowych. Jednocześnie w opisie biurek Zamawiający przedstawia sposób ich wykonania pozostający w sprzeczności z technologią wykonania mebli na bazie profili aluminiowych (np. łączenie stelaża za pomocą mimośrodów, zastosowanie stalowych nóg). Przedstawiony przez Zamawiającego opis szaf wskazuje na ich wykonanie wyłącznie z płyty wiórowej laminowanej, natomiast opis kontenerów mówi jednoznacznie o ich wykonaniu w całości z płyty wiórowej laminowanej.

Ze względu na sprzeczność zamieszczonych przez Zamawiającego informacji prosimy o jednoznaczne wskazanie technologii wykonania mebli objętych zadaniem Nr 1.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga przy realizacji zadania nr 1 zastosowania technologii szkieletowej typowej dla mebli medycznych o podwyższonej trwałości. Szafy jak i inne meble należy wykonać przy użyciu płyty wiórowej laminowanej dopuszcza się zastosowanie częściowych połączeń w innych technologiach np. za pomocą mimośrów.

**Zamawiający**